



銀娛 GEG

呂志和博士榮獲中國飯店金馬獎最高殊榮「終身成就獎」 銀河娛樂集團於兩個酒店業頒獎禮囊括四大獎項

2013年3月25日 — 凭着勇於创新的发展理念和优越的服务品质，银河娱乐集团（下称「银娱」）旗舰星际酒店及「澳門銀河™」於周日在广州举办的第**13**届中国饭店金马奖颁奖礼中，分别获得「亚洲最佳卓越服务酒店」及「亚洲最具魅力渡假城」殊荣，而集团主席吕志和博士更获颁至高荣誉的「终身成就奖」，肯定了其杰出的成就和对业界的贡献。此外，星际酒店和「澳門銀河」亦在第**8**届中国酒店星光奖颁奖礼中获得奖项，以表扬两间酒店的卓越表现。

對於在中國酒店業界的頂級頒獎禮上獲頒「終身成就獎」最高殊榮，呂志和博士感到非常榮幸並表示：「中國酒店業的未來發展離不開連鎖式酒店品牌，在傳統的住宿、餐飲、旅遊、航空交通等運作外，還需要兼顧全方位的戰略思維、品牌定位、市場營銷、形象推廣等範疇，創造出獨特的價值之餘，亦從定位保持顧客對品牌的信心、認同與忠誠。」他又表示，培養熟知國情、行情、對市場觸覺敏銳的專業精英，以迎接未來酒店業品牌發展甚為重要。

呂志和博士具多年發展酒店及娛樂休閒項目的經驗，早於**20**世紀**50**年代創立首間企業嘉華公司，隨後任職嘉華集團主席，以發展建築、地產及酒店等項目為核心業務。及至**2002**年凭着独到的眼光和远见创立银娱，现拥有员工逾**16,000**人。呂志和博士亦身兼多项重要职务，包括香港酒店业主联合会创会主席、穗港经济发展协会创会会长及沪港经济发展协会名誉会长；亦因其杰出的成就和贡献屡获表扬，於**2012**年获香港特别行政区政府颁授大紫荆勋章，肯定了呂志和博士对地区发展的重大贡献。

銀娛自成立以來積極為澳門引入世界級的休閒娛樂渡假項目，協助澳門成為多元化的旅遊城市。於**2006**年創立的五星级酒店，集顶级旅游、娱乐及休闲服务於一身，自开业以来便获得超过**30**项殊荣；星际酒店除了在中国饭店金马奖颁奖礼中荣获「亚洲最佳卓越服务酒店」獎，更於上周五（**3月22日**）举行的第**8**届中国酒店星光奖颁奖典礼中，连续**4**年夺得「中国十大最具魅力酒店」獎，成绩获业界高度赞赏。

至於銀娛另一旗幟「澳門銀河」首次夺得中国饭店金马奖「亚洲最具魅力渡假城」獎項的同時，亦同樣於第**8**届中国酒店星光奖頒獎禮蟬聯「中國十佳旅遊渡假酒店」獎，令

「亚洲新皇殿」再添殊荣。「澳門銀河」汇聚了 3 间世界级酒店品牌，包括澳门悦榕庄、澳门大仓酒店以及「銀河酒店™」。除了因设有 50 多间国际化餐饮食肆而闻名外，渡假城最备受瞩目的休闲娱乐设施就是占地 4,000 平方米、以 350 吨白沙铺成的 150 米长海岸以及能制造高达 1.5 米人造浪的空中冲浪池，成为家庭旅客的渡假天堂。

- 完 -

图片说明：



P001：银娱主席吕志和博士（右）在中国饭店金马奖颁奖礼中获原国家商业部副部长张世尧先生（左）颁发「终身成就奖」。



銀娛 GEG



P002：吕志和博士很荣幸能获颁「终身成就奖」最高殊荣，并希望业界能培育更多精英以应付未来发展。



銀娛 GEG



P003：星际酒店及「澳門銀河」於中国饭店金马奖颁奖礼中分别获得「亚洲最佳卓越服务酒店」及「亚洲最具魅力渡假城」殊荣，由星际酒店副营运总裁苏泽霖先生（右一）及「澳門銀河」市场发展高级副总裁简佩瑜女士（中）代表接受。



銀娛 GEG



P004：星际酒店及「澳門銀河」於第 8 届中国酒店星光奖颁奖礼分别获得「中国十大最具魅力酒店」及「中国十佳旅游度假酒店」殊荣，由星际酒店副营运总裁苏泽霖先生（左）及「澳門銀河」收益管理及营销事务副总裁唐浩延先生（右）代表接受。